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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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TopNotch Auction
Tuesday, June 20th 2023

$1,500 - $2,000

Lot # 1

Lot # 2
2 Oil on Canvas signed Ad Kauffmann,

24" x 42 1/2", "Pastoral Scene with
Figure".

$1,750 - $2,500

1 Bronze Sculpture on Marble Base
Signed Darcy (Gould) 2003, 22 1/2 x 12
1/2 x 15","Sphinx".

3 Chinese Elaborately Carved Ivory
Covered Vase with Stand, 16 1/4"h., No
Export.

$2,000 - $3,000

Lot # 3

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
TopNotch - Jun 20 2023
Collectable - Jul 11 2023

Decorative Arts - Jul 18 2023
Ethno World - Jul 25 2023

Antique & Art - Aug 15 2023
Fine Art - Aug 22 2023

TopNotch - Aug 29 2023



$100 - $200

Lot # 140

Lot # 141
141 Victorian Mahogany Upholstered

Settee.
$150 - $300

140 Hereke Silk Prayer Rug, Approx. 38"
x 19".

Handknotted Persian Carpet Signed
Seirafiani - Esfahan, Approx. 10'2" x
6'7".

$1,000 - $1,500

Lot # 142
142 4 Oil on Canvas Signed Th.(Theodore

Alexander) Weber, 53 3/4" x 33 1/4",
"Fisherman at Shore".

$600 - $900

Lot # 4

$1,000 - $1,500

Lot # 5

Lot # 6
6 Chinese Porcelain Crackle Vase in 19th

Century French Ormolu Mounts, 15"h.
$300 - $500

5 Northwest Coast Carved and Painted
Cedar Welcoming Pole, 9'10".



$100 - $200

Lot # 7

Lot # 8
8 Watercolour Signed Fred E.J. Goff, 7" X

12 3/4", "Houses of Parliament,
Westminster".

$500 - $700

7 Watercolour Signed F. (Francois)
Desnoyer, 8 1/4" x 12 1/8", "Street
Scene",laid down.

$1,500 - $2,000

Lot # 9

Lot # 10
10 Chinese Rose Mandarin Porcelain

Basket and Stand, 6" x 11 1/4" x 9
3/4".

$300 - $500

9 John Speed Map of "Surrey Described
& Divided Into Hundreds" C.1610, 14
5/8 x 19 3/4".

Lot # 135

Lot # 136
136 Pair of Rookwood Vases, Impressed

LN 6830, 6 7/8".
$120 - $180

135 Two Satsuma Boxes, 3 5/8" x 4 3/8"
diameter.

Lot # 137
137 Pair of Articulated Bronze

Assemblies Signed Darcy (Gould)
2015, 10 1/8 x 14 x 8".

$300 - $500

$250 - $350

$100 - $200

Lot # 138

Lot # 139
139 Edison Edisonic Diamond Disc

Phonograph, 39 3/4" h.
$300 - $400

138 Bronze Assembly on Marble Plinth
Signed Darcy (Gould) 2012, 6 x 20 x
10".



$200 - $400

Lot # 131

Lot # 132
132 Chinese Famille Rose Porcelain

Wine Pot, 5" h.
$300 - $500

131 Chinese Rosewood Draft Screen, 43
1/4" X 26" X 12 1/2".

$1,000 - $1,500

Lot # 133

Lot # 134
134 Chinese Carved Ivory Smoking

Fisherman Group on Stand, 7 1/8",
No Export.

$700 - $900

133 Chinese Silver and Carved Jade
Hand Mirror, 10 3/8" l.

$300 - $500

Lot # 11

Lot # 12
12 Bronze & Copper Assembly on Marble

Base Signed Darcy (Gould) 2011, 27 x
7 3/4" Diameter

$150 - $300

11 Chinese Bamboo Brush Pot, 10 1/4"
H.

$200 - $300

Lot # 13

Lot # 14
14 Pair of Chinese Qing Robin's Egg Blue

"Gourd" Brush Washers, 1 1/2 x 2 3/4"
Diameter.

$400 - $500

13 Chinese Qing Robin's Egg Blue Brush
Washer, 1 5/8 x 2 3/8 x 1 7/8"



$200 - $300

Lot # 15

Lot # 16
16 8 Baccarat "Paris" Liqueur Glasses, 4

1/2"h.
$150 - $300

15 Chinese Qing Robin's Egg Blue Brush
Washer with Stand (Chipped), 1 5/8 x
2 3/4 x 2 1/4"

17 Royal Doulton "Promenade" Figure,
HN2076

$300 - $500

Lot # 17
129 British Admiralty Chart #1897

"Victoria Harbour" ex. Coll. Adm.
Percy Nelles, 25 1/8".

$750 - $1,000

Lot # 129
130 Ink & Colour Drawing Signed James

Houston, 8 3/8" x 9", "Eskimo Boy
Ohotok".

$150 - $300

Lot # 130



127 Aluminum Roundel on Copper & Oak
Plinth Signed Darcy (Gould) 2016, 23
x 22 x 11 1/8".

$100 - $200

Lot # 127
128 Bronze & Copper Assembly on

Marble Base Signed Darcy (Gould)
2010, 15 5/8 x 16 x 7 7/8".

$150 - $200

Lot # 128
18 1920's Cast Metal & Coloured

Caramel Glass Table Lamp, 24" h.
$300 - $500

Lot # 18
19 Victorian Giltwood Over Mantle Mirror,

61 1/2" x 57".
$300 - $500

Lot # 19



$800 - $1,200

Lot # 20

Lot # 21
21 Louis Vuitton Men's Tambour

Chronograph Steel & Gold Watch
#Q114F, C.2014.

$8,000 - $10,000

20 Bronze Figure Signed Linda S.
Stewart, 17" x 13 3/4" x 7 7/8",
"Roping Dreams" AP/30.

$300 - $400

Lot # 22

Lot # 23
23 Enameled 930 (marked) Silver Vesta.

$120 - $180

22 Royal Canadian Mint "The Roaring
Lion" $100 Coin, 311.5 grams.

125 Bronze Assembly on Marble Plinth
Signed Darcy (Gould) 2016, 24 1/4 x
19 7/8 x 6 3/4".

$150 - $300

Lot # 125

126 Bronze Assembly on Bronze Plinth
Signed Darcy (Gould) 2011, 11 x 15
1/8 x 11 1/4".

$100 - $200

Lot # 126



$200 - $400

Lot # 122

Lot # 123
123 Haida Argillite Dish Signed Carmen

Goertzen, 6 7/8"d, "Bear & Human".
$300 - $400

122 Scrimshaw Whale's Tooth Signed
Sheldon 2/80, 6"l, "Whaling Scene",
No Export.

124 Bronze Rotary Assembly on
Mahogany Plinth Signed Darcy
(Gould) 2017, 9 x 9 5/8 x 9 3/4".

$100 - $200

Lot # 124

$100 - $150

Lot # 24

Lot # 25
25 14K Elgin National Watch Co. Pocket

Watch, 2 1/8"d.
$800 - $1,000

24 Mikimoto Sterling Silver and Pearl
Pendant on Silver Chain with Box.

$8,000 - $12,000

Lot # 26

Lot # 27
27 Pre-Raphaelite Style Leaded Glass

Panel, secured in frame, 16 1/2" x 28
1/2".

$300 - $500

26 Musical Automaton By Gustave Vichy
"Doll At Piano", (Piano 14 1/2" -
Overall H. 16").



$160 - $200

Lot # 28

Lot # 29
29 Chinese Qing Robin's Egg Blue Gourd

Brush Washer, 1 7/8 x 3 1/2 x 1 7/8"
$200 - $300

28 Pair of Chinese Porcelain Cabbage
Leaf Cups, Qianlong Mark, 2 1/8" x 3
3/4" diam.

$150 - $300

Lot # 30

Lot # 31
31 Chinese Canton Enamel Wine Cup &

Saucer, as found, 1 3/8" x 3 1/2" x 3
1/2".

$100 - $200

30 Chinese Famille Rose Porcelain
Lozenge Form Brush Pot, 4 1/4"h,
overglazed red mark.

119 Articulated Bronze & Copper
Assembly Signed Darcy (Gould)
2012, 10 1/2 x 12 x 9 1/2".

$200 - $300

Lot # 119

$300 - $400

Lot # 120

Lot # 121
121 Chinese Hornbill Snuff Bottle, 2

1/8"h., No Export.
$450 - $600

120 Chinese Qing Robin's Egg Blue
Brush Washer with Cover on Stand,
1 5/8 x 3 1/4 x 2 1/4".



$150 - $300

Lot # 115

Lot # 116
116 2 Bronze Gear Assemblies on

Mahogany Plinths Signed Darcy
(Gould) 2015, 3 1/2 x 6 1/4 x 5 1/2".

$100 - $200

115 Georgian Mahogany Framed Looking
Glass, 57"h.

$100 - $150

Lot # 117

Lot # 118
118 "The Field House" Oak Parlour

Bench with Provenance, 76 1/4" l.
$200 - $300

117 Bronze Rotary Assembly on Teak
Plinth Signed Darcy (Gould) 2015, 6
3/8 x 11 3/8 x 11 1/4". $200 - $300

Lot # 32

Lot # 33
33 Chinese Blue & White Porcelain Table

Screen, 6 1/8' x 5 5/8" x 2 3/8".
$300 - $400

32 Chinese Robin's Egg Blue "Gourd"
Brush Washer, 1 3/8 x 2 7/8" Diameter

34 Bronze & Copper Assembly Signed
Darcy (Gould) 2009, 27 1/2 x 9 1/4"

$150 - $300

Lot # 34



$100 - $200

Lot # 35

Lot # 36
36 Chinese Carved Luohan Diorama, 8

7/8"h., No Export.
$650 - $800

35 Goldscheider Pottery Bust, 5 3/8"H. $200 - $300

Lot # 37

Lot # 38
38 Chinese Qing Robin's Egg Blue

"Pomegranate" Brush Washer, 2 5/8 x
4 3/4 x 3 1/2".

$400 - $600

37 Chinese Qing Robin's Egg Blue "Bat"
Box, Internal Chips Noted, 1 5/8 x 4
1/4 x 2 3/8"

$250 - $500

Lot # 111

Lot # 112
112 Hand Knotted Silk Carpet with

Chinese Floral Design, Approx. 6'7" x
4'.

$200 - $400

111 1920's Cast Metal and Square
Caramel Glass Table Lamp, 20
5/8"h.

$4,000 - $6,000

Lot # 113

Lot # 114
114 Spillman & Co. London Banded

Mahogany Sideboard, 53 7/8" w.
$300 - $400

113 Oil on Board Signed R.D. Arndt
(Roger), 30" x 72", "Coastal
Chronicles".



109 Chinese Silk "Birds & Butterflies"
Kesi Panel, Stains & Cond. Noted,
62" x 18".

$300 - $500

Lot # 109
110 Neon Electric Clock Co. Vancouver

B.C. Wall Clock, 5 1/2" X 16".
$100 - $200

Lot # 110

$200 - $300

Lot # 39

Lot # 40
40 Chinese Qing Robin's Egg Blue

Luohan Holding Fuchen with Stand,
Figure 4 x 3 3/8 x 3"

$200 - $400

39 Chinese Qing Robin's Egg Blue "Lily
Pad with Frog" Porcelain Brush
Washer, 4 7/8" Diameter

$9,000 - $10,000

Lot # 41

Lot # 42
42 14K Northwest Coast Eagle Bracelet,

2 3/4" Wide - 15.4 grams, with bag.
$2,000 - $3,000

41 Gentleman's 18K (750) Omega
Constellation Automatic Chronometer,
C1980 148.8 grams.



$1,200 - $1,800

Lot # 43

Lot # 45
45 Lady's 14K Custom Diamond Ring -

Center Stone 1.10 ct.
$4,000 - $6,000

43 Tiffany & Co. 0.26 ct Solitaire in
Platinum Setting with Box and Papers.

$200 - $300

Lot # 46

Lot # 47
47 Dorset Stonecut Sig. Anootipalook

1961 29/50, 23 3/4" x 17 3/4", "Spirit
Reaching for Moon"

$400 - $600

46 6 Pc. Chinese Blue Ground Cloisonne
Dresser Set, Tray 9 1/8" wide.

$2,000 - $4,000

Lot # 105

Lot # 106
106 Japanese Carved Ivory Figure of

Shou Lao with Stand, 9 ", No Export.
$2,000 - $3,000

105 Oil on Canvas Signed R. (Roger) D.
Arndt, 36" x 30", "What Dreams Are
Made Of".

$500 - $700

Lot # 107

Lot # 108
108 Chinese Republican Carved Ivory

Tusk Section, 9 3/8", No Export.
$1,500 - $2,000

107 Chinese Cloisonne "Buddhist Lion
Dog and Phoenix" Bowl, 3 3/4" x 9
1/8".



$250 - $350

Lot # 102

Lot # 103
103 Oil on Canvas Signed Andreas Lach

1845, 29 3/4" x 23 3/4", "Abundant
Still Life".

$2,500 - $4,000

102 Antique Norwegian Rosemaling Pine
Box, 8" X 16 5/8" X 9 1/8".

104 British Admiralty Chart #1917 - Van.
Isl & Gulf of Georgia, Ex. Coll
Admiral Nelles, 25".

$750 - $1,000

Lot # 104

$300 - $500

Lot # 48

Lot # 49
49 Oil on Canvas Signed RAF (Ted

Raftery), 23 1/2" x 35 1/2", "Lake
Louise".

$800 - $1,200

48 Chinese Silk "Phoenix" Kesi Panel,
Stains & Cond. Noted, 69" x 18".

$200 - $400

Lot # 50

Lot # 51
51 2 Mezzotint Engravings after George

Morland, 19 3/4" x 14 3/4", "A
Christmas Gamble & Holiday

$2,000 - $3,000

50 Hand Knotted Persian Carpet, Approx.
7' x 4'.



$500 - $800

Lot # 52

Lot # 53
53 Pair of Dior Sunglasses with Case and

Box.
$100 - $200

52 Victor Berliner Phonograph with Table
Top Horn, 17 3/4" L.

$100 - $200

Lot # 54

Lot # 55
55 9 Pc. Chinese Blue Ground Cloisonne

Desk Set, letter rack 8 1/16" wide.
$300 - $500

54 Pair of Chanel Eyeglasses with Case
and Box. $300 - $500

Lot # 98

Lot # 99
99 German Brass and Ruby Glass

Ecclesiastical Chalice, 9 7/8".
$200 - $300

98 Northwest Coast Carved Wood Orca
Figure, 17" l.

$200 - $300

Lot # 100

Lot # 101
101 6 Pc. Chinese Green Ground

Cloisonne Desk set, Letter Rack 7
5/8" wide.

$300 - $500

100 7 Cambridge Crown Tuscan Pink
Opalescent Cocktail Glasses, 3
5/8"h.



95 2 Antique Wheel Hubs with One Lamp
Mounted on Bronze & Oak Base,
Signed Darcy (Gould), 23"

$100 - $200

Lot # 95

$100 - $200

Lot # 96

Lot # 97
97 Bronze Pillar on Marble Base Signed

Darcy (Gould) 2012, 5 1/2 x 7 1/4".
$100 - $200

96 Bronze Assembly on Oak Plinth
Signed Darcy (Gould) 2015, 30 x 7 1/4
x 5".

$300 - $500

Lot # 56

Lot # 57
57 Republican Chinese Cloisonne Bowl

with Stand in Fitted Case, 2 1/4" x 4
7/8" d.

$500 - $600

56 2 Chinese Canton Enamel Round
Covered Boxes, 6 3/4" & 7 1/2"d.,
dents & no handles.

$100 - $200

Lot # 58

Lot # 59
59 9 Pieces of Chinese Rose Mandarin

Porcelain Serving Dishes, Platter 15".
$300 - $500

58 Bronze Assembly on Marble Base
Signed Darcy (Gould) 2012, 18 1/4 x
13 1/2 x 13 1/2"



$200 - $400

Lot # 60

Lot # 61
61 Indo Persian Omar Khayyam Subject

Hand Knotted Wool & Cotton Blend
Carpet, approx. 7'2" x 4'.

$1,000 - $1,500

60 Victorian Mahogany Dining Table with
3 Leaves, 58" when closed.

$10,000 - $20,000

Lot # 62

Lot # 63
63 Chinese Jade Handle and Silver Alloy

Magnifying Glass Inlaid with Jade, 7
1/2" L.

$500 - $700

62 Oil on Board Signed Abercrombie '58,
21 3/4" x 27 3/4", "A Walk Alone To
The White Cube".

$200 - $300

Lot # 92

Lot # 93
93 3 Pc. Harlequin Hallmarked Silver Tea

Set; Joseph & John Angell - London,
1095 grams.

$700 - $900

92 Chinese Famille rose Porcelain Bowl
with Jiaqing Mark, rim rubbed, 4 1/8"h.

94 Chinese Blue Glazed Porcelain Vase,
Qianlong Mark, 10 7/8"L.

$500 - $1,000

Lot # 94



$150 - $300

Lot # 88

Lot # 89
89 Guild of Handicraft Silver & Ivory (No

Export) 13 1/2" Ladle likely for Charles
Ashbee.

$1,500 - $2,000

88 Chinese Famille Rose Porcelain
Lobed Bowl, Overglazed Red Mark, 2
1/4" x 5 1/4"d.

$200 - $300

Lot # 90

Lot # 91
91 Chinese Qing Robin's Egg Blue Brush

Washer with Stand, 1 1/8 x 4 1/8 x 2
5/8"

$200 - $300

90 Two Chinese Qing Robin's Egg Blue
"Prunus Bough" Scroll Weights, 2 1/2
& 3 5/8" Long

$200 - $300

Lot # 64

Lot # 65
65 Chinese Famille Rose Porcelain

Quadrangular Brush Pot, 4 7/8" x 3
1/4' x 3 1/4".

$500 - $1,000

64 Chinese Qing Robin's Egg Blue
Porcelain Snuff Bottle, 2 3/4 x 1 3/4 x
5/8"

$100 - $200

Lot # 66

Lot # 67
67 Tiffany & Co. 4 Piece Sterling Silver

Tea & Coffee Service, Coffee Pot 8",
1445 grams.

$2,500 - $3,500

66 Chinese Porcelain "Three Oxen"
Paperweight, Horns & Ears Noted, 1
3/16 x 2 1/2 x 1 7/8"



$300 - $400

Lot # 68

Lot # 69
69 Meiji Iron Tsuba, 3 3/8" X 2 15/16" X

1/8".
$200 - $300

68 Chinese Bronze & Jade Handle Hand
Mirror, 3 1/2" diameter.

70 Chinese Mille Fleur Porcelain
Partitioned Dish Set.

$100 - $200

Lot # 70

$100 - $150

Lot # 84

Lot # 85
85 2 19th Century South Asian

Composite Watercolours, 7 1/2" x 10".
$600 - $800

84 Brass Dish Assembly on Mahogany
Plinth Signed Darcy (Gould) 2015, 5
1/4 x 9 3/4 x 9 3/4".

$5,000 - $10,000

Lot # 86

Lot # 87
87 Chinese Qing Robin's Egg Blue

"Gourd" Brush Washer, 2 1/8 x 3 1/2 x
1 1/2".

$200 - $300

86 Oil on Canvas Signed Maxwell Bates
1977, 29 1/2" x 23 3/8", "Old Brompton
Road".



$300 - $400

Lot # 80

Lot # 81
81 Chinese Famille Rose Porcelain

Lobed Bowl, Yongzheng Mark, 3 1/8"
x 8 5/8" x 6 3/8".

$300 - $500

80 Chinese Cloisonne Bird Censer, 9 1/2"
h., foot impressed 23. $200 - $400

Lot # 82

Lot # 83
83 Pair of Chinese Porcelain "Bats"

Vases, Qianlong Mark, 7 7/8" H.
$300 - $500

82 Pr. of Chinese Rosewood & Painted
Marble Table Screens, loose joins, 8
7/8" x 5" x 3 1/8". 71 Artist's Proof Cast & Patinated Bronze

Signed Wyland (Robert), 36 1/2"h,
"Humpback Whales".

$2,000 - $3,000

Lot # 71
72 Acrylic on Canvas Signed Wyland

2005 (Robert), 48" x 35", "Loving
Seas".

$3,000 - $5,000

Lot # 72



73 Acrylic on Canvas Signed Wyland
2002 (Robert), 23 1/2" x 35 1/4", "1st
Ocean Sounding".

$1,500 - $3,000

Lot # 73

$600 - $1,000

Lot # 74

Lot # 75
75 Bronze & Copper Assembly on Marble

Base Signed Darcy (Gould) 2011, 23 x
13" Diameter

$200 - $300

74 Bronze & Copper Sculpture on Marble
Base Signed Darcy (Gould) 2014, 80
1/2 x 18 1/2 x 18 1/2"

$300 - $500

Lot # 76

Lot # 77
77 Bronze Gear Assembly on Marble

Base Signed Darcy (Gould) 2015, 27
3/8 x 24 3/4 x 11 1/8".

$200 - $300

76 Bronze Sculpture on Marble Base
Signed Darcy Gould 2004, "Leviathan"
-9 1/4 x 16 1/2 x 11 1/8".

$100 - $150

Lot # 78

Lot # 79
79 Pair of Japanese Shibayama Panels,

29 7/8" x 17 1/8", No Export.
$200 - $300

78 Steel & Bronze Assembly on Marble
Base Signed Darcy (Gould) 2011, 6
3/4 x 9 1/2" Diameter.


